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　アッサロムアライクン！（ウズベク語で「こんにちは」）
　今月は活動内容について紹介します。私がウズベキスタンで行っ
ているボランティアは２つ。日本語教育と日本文化紹介講座です。
いずれも対象はウズベキスタンの素直で元気すぎる青少年たちです。
最近は、講座参加者20人で、きな粉団子を作って大盛況でした。ウ
ズベキスタンでの１番人気の日本食は、お好み焼きで逆に不人気は
意外にも寿司です。酢飯が苦手なことと、内陸国であるウズベキス
タンでは魚に抵抗があるそうです。また、墨絵の授業では、墨を使っ
たことのない生徒たちで教室の床が墨汁まみれになりながらも竹を描きました。
　授業では、言葉や文化の壁を感じ、落ち込んだり失敗したりすることもあります。特に日本人と違い、

時間に寛容なウズベキスタン人は、１時間以上授業に遅刻したり、来る
と言って来なかったり、突然授業を受けたり、約束はあってないような
ものです。私自身も心に余裕を持つようにしています。
　私の活動の目標は「青少年が異文化と接することで、健全な大人に成
長すること」です。今私が子どもたちと触れ合っているその一瞬一瞬を
後悔なく過ごすことで、彼らが将来少しでも明るい人生を歩んでくれた
らと思いながら、今日も活動に励みます！▲そろばんの授業
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▲竹を描いた墨絵の授業

無料で乳がん検診が
受けられます！

　乳がんは女性にできるがんで一番多いがんです。
女性の皆さん、決して他人事ではありません。
◆日時　２月２５日（土）、２6日（日）
　　　　８時３０分〜１０時３０分
◆場所　公益財団法人�佐賀県総合保健協会
　　　　（佐賀市天神１丁目４－１５）
◆対象者　次のいずれにも該当する人
　①佐賀県内に居住する４０歳以上の女性
　（基準日は平成２9年３月３１日現在）
　②�過去に乳がん検診（マンモグラフィ）を受け
たことがない人。または、前回受診後３年以
上経過している人

◆検診内容　乳がん検診（マンモグラフィ）
◆定員　２日間あわせて１００人（予約先着順）
◆料金　無料
◆申込日時　２月１３日（月）〜１７日（金）
　　　　　　９時〜１５時

 佐賀県総合保健協会　☎２5・２３２０

縁起物商品を販売

　岡山神社で祈願を受けた商品（縁起物）を市内
の各店舗で販売します。受験や部活の大一番に挑
む人へ応援グッズにどうでしょうか。ご利益が期
待できるかも！？

　販売店舗などについては、一般社団法人�小城市
観光協会または、商工観光課にお問い合わせくだ
さい。

 ・一般社団法人 小城市観光協会　☎７２・７４２３
　 ・商工観光課（東館１階）　☎３７・６１２9
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